

我市中招体育考试明天开始

考点设在市体育村,市区各校考试时间排定

□记者 傅纪元

本报讯 市教育体育局昨天发布消息,今年市区中招体育考试将于4月12日起开考,4月21日结束。市区考点设在市体育村足球场,考试全程封闭,各科现场视频监控,多部门参与监督。

据了解,今年中招体育考试满分为70分。考试项目:男子1000米跑、女子800米跑;立定跳远;一分钟跳绳;坐位体前屈。四项分值为:长跑28分,立定跳远14分,跳绳14分,坐位体前屈14分。

根据安排,每天考试上午7:50检录,8点开始考试;下午2:20检录,2:30开始考试。考生检录进场后不能随意出场,进场不能携带与考试无关的物品。考生进场后,要听从监考老师的指挥,不准乱跑、打闹、注意卫生,不要随意乱丢废弃物。如遇阴雨天气不能正常考试,考试将顺延。患心脏病、哮喘等不宜参加剧烈活动的考生要申请免试,不能参加体育考试。

市教育体育局有关负责人说,中招体育考试组织严密,管理规范,测试全程数字化,多方全程参与监督,保证考试的公平、公正。

市区各学校考试时间安排

考试时间	学校
4月12日	世纪星初中、高新区一中、市十八中、市十九中、市二十中市五十四中、市五十五中、市五十六中、长虹学校
4月13日	市二十六中、光华学校、十二中、曹镇中学、湛河实验学校
4月14日	蓝天学校、市二十四中、市二十八中、市二十七中、韦伦双语学校
4月15日	市一中附属中学(市七中)、市十一中、东升学校、市育才中学、市十五中
4月16日	市四十二中、市四十一中、湖滨寄宿学校
4月17日	市十六中、市八中、市十三中、市十中
4月18日	市三六联校、枫叶国际学校、濠阳中学
4月19日	市四十中、市四十三中、市四十四中
4月20日	市九中、市实验中学东校区西校区
4月21日	市十四中

教师资格考试面试

4月16日起网报

5月18日、19日面试

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市教育体育局了解到,我省今年上半年中小学教师资格考试面试网上报名时间为4月16日至19日,面试时间为5月18日、19日。

教体部门提醒考生,先认真阅读本次面试公告,确认是否符合报名条件,并及时登录教育部考试中心的中小学教师资格考试网站(<http://ntcneea.edu.cn>)进行网上报名。申报初中、高中(含中等职业学校文化课)类别“日语”“俄语”科目的考生统一选择开封考区,申报其他类别和学科均选择户籍或居住地(在校生选择就读学校)所在省辖市为面试考区。

网报结束后,考生需要进行现场确认,现场确认时间为4月17日-20日(工作时间:8:30-12:00,14:30-17:30)。我市共设7个确认点:市教体局、宝丰县教体局、汝州市教体局、郟县教体局、舞钢市教体局、鲁山县教体局、叶县教体局。考生须在规定时间内携带本人有关材料前往相应考区(网上报名选择考区)指定的地点进行现场确认。

现场确认通过后,考生须在4月21日24:00前完成网上付费。未经现场确认,未按规定时间缴纳报名考试费的人员,视为自动放弃本次报考。

准考证由考生于5月13日起自行登录教育部考试中心的中小学教师资格考试网站进行下载、打印。考生参加面试的地点以准考证上打印的为准。面试结果可于6月11日起登录教育部考试中心的中小学教师资格考试网站进行查询。

本月起居民用管道天然气价格微调

□记者 李科学

本报讯 记者昨天从市发改委获悉,由于增值税率调整,本月起我市居民用管道天然气销售价格下调。

据市发改委价格管理科有关人士介绍,

根据市发改委《关于转发〈河南省发展和改革委员会关于调整我省管道天然气价格的通知〉的通知》,自4月1日起,因增值税率调整,我市市区居民用管道天然气销售价格第一阶梯(月用量50立方米及以下)由2.54元/立方米下调为2.52元/立方米,第二阶梯(月用量

50立方米以上)由3.3元/立方米下调为3.28元/立方米。低保用户每月用气量30立方米及以下部分同步下调。

此次我省管道天然气基准门站价格由每立方米1.89元调整为1.87元,下调2分钱。我市居民用管道天然气销售价格也同步调整。

多种举措规范学校门前秩序



昨天,在湛河区东风路小学门前,治安巡逻队员在新喷划的禁停线上维持秩序。从本月初开始,湛河区治安巡逻大队根据统一部署,对辖区各个小学门前交通秩序开展集中整治,在学校门前设立护学岗的同时,统一喷划禁停标识线,禁止各类车辆乱停乱放,严禁游商小贩在学校周边区域叫卖揽客,为学生进出校园营造规范、畅通的环境。 本报记者 李英平 摄

我市高招体检接近尾声

高职单招考生、社青考生请尽快体检

□记者 傅纪元

本报讯 我市高招体检将于4月13日结束,市招办昨天提醒社青考生及参加高职单招报名考生及时参加体检,按照规定,未经体检的考生,高校将不予录取。

按照规定,所有参加2019年普通高校招生统一考试以及提前单独招生(含对口招生)的考生均须参加身体健康状况检查。未经体检的考生,高校可不予录取。与往年不同的是,高职单招考生今年纳入到体检范围内,否则不予办理录取手续。

市招办有关负责人介绍,目前全市高招体检接近尾声。根据安排,市区社青考生于4月11日至13日到市学校卫生保健站(市区光明路与姚电大道交叉口西南角)接受体检,由于要进行抽血化验,要求考生空腹。对于因其他原因未及时体检的各类考生(含普通、高职单招类)请尽快体检。凡考生未经当地招办允许私自到其他医院体检,或不按规定时间和指定医院体检的材料一律无效。